Esercizi 26 - 30 settembre _2016

Mostrare che:
n

Y (a-a.)=a-3

k=
n-

e

(a+hit) :2[2a+(n—1)r], rOR
h=0
22

utilizzare questa ultima uguaglianza per calcolare: z (3+ 4k)
k=0
8
Calcolare Z(—3)k e Zn:(—l)k
k=2 k=0

Determinare, se esiste, il massimo - minimo -Sup ed Inf dei seguenti sottoinsiemi di R:

A:={xDR:x:n—+;;nDN}

n+

B::{XDR:xziz—l;nDN On# O}
n°~ n

Rappresentare:

y =-ar cos(x+3)

y=Xg

y=[2-log|x]|

y=fiarse]

y:‘Ze"X‘ —ﬂ

y =sinx++/3cosx
y = arctg (1—|x|)

y:

2+log, (4-X)
2
Determinare I'equazione della funzione inversa del COSh(X) ,con X=0edi Th(X)

Risolvere: S’I(X) =2e Ch(X) =3
Dimostrare che:

Ch(x+y) = Chx[Thy + Shx [(Shy e dedurre che Ch(2x) =(Chx)’ +(Shx)’
Sh(x+y) = Sx[Thy + Chx [Bhy e dedurre che Sh(2x) = 2Sh(x)Ch(x)



